Correction du vendredi 5 juin CE2A
Français
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Vocabulaire : 
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Mathématiques
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5 684 + 1 763 = 7 447
9 354 – 2571 = 6 783
286 x 7 = 2 002
Puis sans les poser, effectue en ligne dans le cahier :
145 x 100 = 14 500
20 x 300 =6 000
50 x 40 =2 000
[bookmark: _GoBack]Exercice 7 page 49 :
Opération : 58 x 6 = 348
Phrase réponse :Mme Galec a ramassé 348 œufs.
Sciences
1 – Lorsque la chenille mue, sa peau devenue trop petite se dessèche et se déchire et laisse place à une nouvelle peau.
2 – La chenille se transforme en chrysalide un mois environ après sa naissance.
3 – Le papillon met 15 jours pour se former à l’intérieur de la chrysalide.

image1.png
c1

& la piscine

en classe

en voiture

dans la rue

dans la cuisine

un salon de coiffure

dans la cour

au bord de la mer

olw|N|lo|a|saleln

dans le bus

au cirque





image2.jpeg
1. Remplace le verbe manger par un des verbes suivants : suce - grignote - dévore - broute
avale - picore. -

Lelion _Mange | |a gazelle Lavache mangé | rherbe
dgrene. SGWMQ
Leboa |_mange | niapin L'enfant mangé __ unbonbon
avode- dule- 1
Latourterelle mangeé | desgraines | Masceur mangé | unebiscotte
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2. Recopie chaque phrase en remplagant le verbe mettre par un des verbes suivants : verse

pose - enfile - range - colle. A

= L'ouvrier met ses outils dans sa boite —» L'ouvrier/Iamge.: Jeh o4 " Qs haa
= Le maitre met sa veste —» Lo eelAL. \:Y\%&» NG \KYC/ “a
s Le pompiste met de I'antigel dans le radiateur—» L2 juzryunts. ek .d. .\.(:-v\%dk
s La vendeuse met des étiquettes sur les boites—» L)—.A-Liw g, (eXle, ;L@Qtw\m; £

a L’éléve met son stylo sur la table . —» Llove . Jre e, R
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